KaTtanor sanyacten. Motouukn IRBIS GR 250cc 4T

duMeHoOBaHUe
1 4627072929907 Kpbino nepegHee GR
2 4627072929914 O6TekaTenb nepeaHuii HXHWUIA (pewteTka) GR
4 std BuHT M6%16
5 4610014478731 BuHT ¢ npeccanbon M6 x 25 DIN 967 ou. (10 wr)
7 std LLlanba peanHoBasi $5.5xp16%2
8 std LWanba pesvHoBast p6xp18
9 std BonTt ¢ onaHuem M6x16
10,11 4627072929921 O6TekaTenu 6okoBble HWXHKe (Napa) GR
12 std LWait6a pesvHoBasi 5
13 std Lanba pesvHoBasi $5.5x@p16%2
14 std BuHT M5%12
15 4610014478540 [anka c onaHuem M5 DIN 6923 ou. (10 wT)
16 std Camopes ST4.8x13
17 4610014478557 [anka c onaHuem M6 DIN 6923 ou. (10 wrT)
1,2 4627072929990 Bak TonnueHbIi GR
4 std BonTt ¢ onaHuem M6x25
10 4627072930002 CupeHbe BoguTenbckoe GR
11 4627072930019 CupeHbe naccaxupckoe GR
17 4620753533905 KpaH TonnueHbIN BakyyMHbIN (raiika 22, M16)
18 4627072930026 HaTtuuk ypoBHsi TonnmBa GR
19 std BonT ¢ donaHuem M6x12
21 4620753533554 LWnaHr 4,7x8,5 (10m) irbismotlors.ru
22 4620753534285 PUnNbTP TONMUBHBIN YHMBepcanbHbin TUM1




[\ EAN Koz hicmotors. ru HavumeHoBaHue
TTTT
TTTT
TlT
13

1,2 4627072930040 O6TekaTenu 6okoBble nepeaHue (napa) GR

3.4 4627072930064 O6T1ekaTenu 6okoBble LieHTpanbHble (Napa) GR

5 4627072930088 O6TekaTtenb 3agHuin GR
6,7 4627072930095 O6Tekatenu bokoBble 3agHue (napa) GR

8 std Camopes ST4.2x10

9 4610014479097 Camopes M4,2 x 13 DIN 7981 (10 wrT)

10 std LLlanba peanHoBas @6x¢p18

11 4610013549210 Knunca kpennenns nnactuka 17x11mm nog 6ont (10 wr)
12 std BuHT M6%16

13 std BuHT M5x16

14 4610014479141 Lan6a D5 DIN 125 (10 wT)

15 std Lai6a pesvHoBas ®5.5xp16x2

16 std BuHT M5%12

12 13 14 15 16 17 18 19

1 4627072930149 Moakpbinok 3agHun GR
23 4627072929815 O6Tekatenu capbl ronosHoro ceeta (napa) GR

6 4627072930170 Mnactuk gHmwa GR

7 4627072930187 Kpbino 3agHee (xBocT) GR

irbismotors.ru



Ne EAN kof hicmotors. ru HaMMmeHoBaHue
OMNTUKA
EE
< |
12 13 14 15 16 17 18 19
1 4627072929808 Papa ronosHoro ceeta B cbope GR
3,4 4627072930156 YkasaTenu nosopota 3agHue (napa) LED GR
14,15 4627072929839 YkazaTenu nosopoTa nepegHue (napa) LED GR
10 4627072930194 doHapb 3agHuii B cbope GR
CUCTEMA MNMOOAYU TOMJIUBA

1 4627072929990 Bak TonnueHbIi GR

2 4620770798851 Konnektop BnyckHon 4T 157FMI, 162FMJ (CG125-150) (npsimoit)

5 4627072930132 PunbTp Bo3ayLWHLIN B coope GR (CB250)

4 4620761962445 Kap6topatop 4T 166FMM; CB200-250 D30

7 4620753549067 Mpoknagka rnywwutens 157FMI, 162FMJ, 166FMM; CB125-250 (d32, D39)

11 4620753533578 WnaHr 7x11; (6eH3nHOBbIN), L-5m

17 4620753533905 KpaH TonnueHbIN BakyyMHbIN (raika 22, M16)

18 4627072930026 [aTunk ypoBHsi Tonnuea GR

22 4620753534285 PUNbTP TONMUBHBIN YHMBepcanbHbin TUM1

21 4620753533578 LWnaHr 7x11; (6eH3nHOBbIN), L-5m

irbismotors.ru



N T EANKOA L e e HanmeHoBaHme

BbIMMYCKHAA CUCTEMA

J—c0

-
-

4627072930125 Inywwurens B cbope GR
7 4620753549067 Mpoknagka rnywutens 157FMI, 162FMJ, 166FMM; CB125-250 (d32, D39)
XOOOBAA YACTb, OPIAHbI YINMPABJIEHUA
4627072929686 Pynb GR
2 4627072929693 Maxenb npubopos GR
3,4 4627072929709 Bnokun nepekntoyatenen (napa) GR
5 4627072929723 Poivar cuennenus B c6ope GR
8,9 4627072929730 3epkana 3agHero euaa TUM26 GR, TTR250-2
11 4620753542457 Pyuka nesast TUM1 yHusepcanbHas
12 4620753542419 Pyuka rasa TUM1 yHueepcanbHas
13 4627072929754 Tpoc rasa GR (CB250)
18 4627072929761 Tpoc cnugomeTpa (L=800mm) GR (CB250)
19 4627072929778 Tpoc 3acnoHku Bo3ayLiHoi GR (CB250)
20 4627072929785 Topmo3 AnckoBbIN nepeaHuin B céope GR
- 4680329002822 Pbivar Topmosa nepegHero GR
- 4627072931368 Konopaku TopmosHble auckoBble (nepea.) GR
22 4627072929792 Tpoc cuennenms (L=850mm) GR (CB250)

irbismotors.ru



[\ EAN Koz hismotors. ru HavnmeHoBaHue
1 4627072929945 [uck konecHbii R17 nepepHun 2.75-17 GR

2 4627072929952 LwvHa 100/80-17

3 4627072929969 [nck TopmosHoi nepefHmnii GR (p300x@79%4)

4 4627072929976 MpuBoa cnupomeTtpa GR

7 4627072929983 Ocb koneca nepegHero M15x1,5x241mm GR

1 4627072930200 TopMmo3 AVCKOBBIN 3aAHWI (HOXHOM) B cbope GR
1-1 4627072931375 Konopgku TopmosHble auckoBble (3aa.) GR

2 std Bont ¢ onaHuem M6x12

3 4627072930217 Owuck konecHbii R17 3agHuii 3.50-17 GR

4 std BonTt ¢ onaHuem M8x16

5 4627072930224 WwvHa 120/70-17

6 std BonTt ¢ onaHuem M6x35

7 4627072930231 [nck TopmosHon 3agHunin GR

8 4627072930248 3Be3na Begomasi 428-38T GR

11 4610014478564 [anka c onaHuem M10 DIN 6923 ou. (10 wr)

12 4627072930255 Ocb koneca 3agHero M15x1,5x237mm GR

4680329002815 HemndepHble pe3nHkn koneca GR

irbismotors.ru



dVIVICH

4627072929853 Ban pynesoii GR
2 4627072929860 TpaBepca BepxHast GR
4.5 4627072929877 AmopTu3aTopbl nepeaHue (komnn.) GR
7 4627072929891 MoawmnnHmkn pynesoii kornoHkn GR
4627072930262 Pblvar noaseckun 3agHen (masitHuk) GR
3 4627072930279 3arnywwkm 6okoBble MasiTHMKa noaseckun 33x28x15,5 GR
4627072930286 Ocb pblyara nogseckn M14x1,5x252mm GR
11 4627072930293 HaTtskutens uenu npusogHon GR
12 4627072930309 AmopTunsaTop 3agHun (L-265mm,D-10mm,d-10mm) GR
13 4627072930316 Koxyx uenn GR
14 4620757432747 Llenb (428*126); ATV150, K150, GR
15 std Bont M6x8
16 4610014479097 Camopes M4,2 x 13 DIN 7981 (10 wrT)
17 4610014478564 laiika ¢ donaHuem M10 DIN 6923 ou. (10 wr)
18 std [anka M12x1.5
19 std BuHT M6%8
20 std BonTt ¢ conaHuem M10x1.25x45
21 std BonTt ¢ wecturpaHHon ronoskon M12x75x1.5
22 std BonTt ¢ conaHuem M10x1.25%100
23 std BonTt ¢ wecturpaHHon ronosko M12x90x1.5
24 std BuHT M5x16

irbismotors.ru




4 4627072930323 MoaHoxka BoauTenbckas nesasi B cbope GR
5 4610013543768 MopHoxka BoauTenbckas npasas B coope GR
11 4610014478311 Bont M6 x 20 DIN 933 ou. (10 wr)
12 4610014478342 Bont M8 x 16 DIN 933 ou. (10 wr)
13 4610014478359 Bont M8 x 25 DIN 933 ou. (10 wr)
14 4627072930347 MNoaHoxka 6okoBas GR
17,18 4627072930354 MoaHoxkm naccaxupckme (napa) GR
19 4610014478571 [anka c onaHuem M8 DIN 6923 ou. (10 wT)
AJIEKTPOOBOPYONOBAHUE
6-
7
\ ‘
8 9 10 111213 14

1 4627072930033 XKryT npoBogoe GR
4 4620753543997 Pene anekTpocTapTepa yHMBepcarnbHoe
5 4620753542471 AkkymynsTopHasi 6atapes 12V7Ah 7A-H (150x80x95)
8 4620753543355 Curnan 3sykoson TUIM1 yHuBepc.
10 4620753549395 Pene-perynsitop HanpsixeHust 50 (1np.) (4KOHT.) ckyTep, mones
11 4620753543416 KommyTatop (CDI) 4T 157FMI, 166FMM, ATV150, TTR250
13 4620753544079 Pene ykasaTtenei nosopota (2 KOHT.)
14 4620761962469 KaTylka 3axuraHmsa co ceevHblM konnaykom 4T 166FMM, CB250, TTR250
16 4627072930118 3amKoB KOMMNIEKT + kpbiwka 6aka GR

irbismotors.ru



Ne EAN kof otors ru HaMMmeHoBaHue
OBUIATEIb
0O
o v
7 b
1 4610013542716 Neuratens B cbope 4T 250cm3 166FMM (CBB250)
2 4620753534995 3Be3pna BeayLas (428-15T) CG,CB125-250; MINSK, INTRUDER, TTR250
5 4627072922403 Kpbiwka auratens nesast manas 157FMI, 161FMJ, 166FMM (CB125-250)
7 4620767366124 CanbHuku komnnekt 4T 166FMM (CB250)
8 4620767360405 Mpoknaaku asuratens komnnekt 4T 250cm3 166FMM (CB250)
1 4620770798318 Konbua nopHesble 4T 250cm3 166FMM (CB250) D66,5
1,2,3,5 4620770798295 MopLuHesow komnnekT 4T 250cm3 166FMM (CB250) D66
6 4627072924544 CBeva 3axuranus 4T (aHanor DBEA)
10 4620761964159 [onoBka umMnuHapa B cbope (k-T ¢ pacnepeasanom) 4T 250cm3 166FMM (CB250) D66
11 4620761962445 Kap6topatop 4T 162FMJ,166FMM (CB150-250) PZ30
14 4620770798851 Konnektop BnyckHon 4T 157FMI, 162FMJ (CG125-150) (npsimoit)
20 4610013543201 Kpbilwka ronoskv uununapa (kpyrnas, xpom) 157FMI, 162FMI, 166FML (CB125-250)
22 4620767360412 Mpoknaaka ronosku umnuHapa 4T 250cc 166FMM (CB250)
24 4620770798301 Mpoknagka unnuHgpa 4T 250cc 166FMM (CB250)
1’22’3’;‘_22’ 4627072922861 Lunuugpo-nopwxesas rpynna 4T 250cm3 166FMM (CB250) D66,5

irbismotors.ru



[\ EAN Koz hicmotors. ru HavumeHoBaHue
RN
VALVE MECHANISM
1 4610013543102 Kopomeicna M'PM (2wr) 157FMI, 162FMJ, 166FMM (CB125-250)
8 4620753530959 MacnocbemMHble konnayku 4T 50-150cc (2uwT)
11,25 4620770798363 KnanaHbl (Bnyck/Beinyck) 250cc TTR
14 4650064237605 3Bes3pna Bana 'PM 157FMI, 161FMJ, 166FMM (CB125-250)
13,17 4627072922823 YcnokouTens uenn 'PM 250cm3 166FMM (CB250)
16 4620770798271 Llens TPM 157FMI, 161FMJ, 166FMM (CB125-250) 102L
20 4627072922434 Hatskutens uenu M’PM 250cm3 166FMM (CB250)
24 4650064237599 Ban 'PM 157FMI, 161FMJ, 166FMM (CB125-250)
4627072922670 CanbHuk 16*28*7
7 4627072922663 Pbiyar npusoaa cuennexns 166FMM (CB250)
11 4650064237612 LWyn macnsHeii 157 FMI, 161FMJ, 166FMM (CG,CB125-250)
13 4650064237438 Kpbiwka asuratens npaeasi 157FMI, 162FMJ, 163FML, 166FMM (6anaHc. Ban) (CBB, CGB125-250)
20 4610013543232 Kpbiwka wecTtepHu anektpoctaptepa 157FMI, 162FMI, 166FML (CB125-250)
22 4627072922397 Kpbiwka asuratenst nesast 157FMI, 161FMJ, 166FMM (CB125-250)
27 4627072922403 Kpbiwka auratens nesast manas 157FMI, 161FMJ, 166FMM (CB125-250)

irbismotors.ru



Ne EAN koA hicmotors ru HavnmeHoBaHue
1 4610013542846 Huckn cuennenns 4T 250cm3 166FMM (CG230, CB250)

4627072930057 LTok cuennexus 157FMI, 162FMJ,166FMM (CB125-250)
4620753545298 MoawwnnHuk 6003

13 4620770798264 CuenneHue B cbope 4T 250cm3 166FMM (CG, CB250) (6 6onTos, 7 anckos, 73T)
4627072922847 PunbTp MacnsHelii B cbope 250cm3 166FMM (CB250)

2 4620767366100 LLlecTtepHsi npvBoda macnsiHoro ouneTtpa 4T 166FMM (CB250)

12 4627072920577 Hacoc macnsHbin 4T 166FMM (CB250)

irbismotors.ru



HavumeHoBaHue

1 4610013543126 Kopnyc kaptepa nesbit 4T 157FMI,163FML ,166FMM (6anaHc. Ban) (CBB125-250)
2 4627072922533 MoawmnHmk uronbyaTteiv (cenapartop) HK101410
3 4620753545427 MopwmnHuk 6202 (15x35x11)
4 4620753545465 MopwmnHuk 6204 (20x47x14)
5 4620753545496 MopawmnHuk 6304 (20x52x15)
6 4610013543140 Kopnyc kapTepa npasbin 4T 157FMI, 162FMJ, 166FMM (6anaHc. Ban) (CBB125-250)
8 4620770798493 MopwwmnHuk 6006/2RS (30x55x13)
9 4627072922557 MoawmnHmk uronbyaTtelv (cenapartop) HK212810
10 4620753545496 MopawmnHuk 6304 (20x52x15)
11 4620753533271 CwuTo MacnsHoro unbTpa
17,18 4620770798400 Banb! KIMM ¢ wectepHamu 125-250cm3 157FMI, 162FMJ, 166FMM (CG125-200,CB125-250)
19 4627072922045 Ban nepeknioyeHns nepeaad YepBsyHbii 125-250cm3 157FMI, 161FMJ, 166FMM (CB125-250)
20-23 4610013542600 Bunouku nepekniodenust nepegay 125-150cm3 156FMI,162FMJ (CG,CB125-150)
24 4650064237667 Ban 6anaHcupHblii 166FMM (CBB250)
29 4627072922120 [HaTtuuk nepekntodeHus nepegay 166FMM (CB250)
32 4620770798523 CanbHuk 14x28x7
34 4620767361600 Ban nyckoeoi 157FMI, 162FMJ (CG125, CB125, GY150, GN125, YBR125)
3
1
4 °
O ‘ 2 s
' O 5
Q ¢
1 4627072920577 Hacoc macnsHblin 4T 166FMM (CB250)
3 4650064237629 LLlecTtepHsi 6anaHcupHoro Bana Beaywasi 166FMM (CBB250)
4 4620767366100 LLlecTepHsi npvBoda macnsiHoro ouneTtpa 166FMM (CB250)
5 4650064237636 LLlecTepHst 6anaHcupHoro Bana Begomas 166FMM (CBB250)

irbismotors.ru



Ne EAN koA hismotors. ru HanMeHoBaHue
9 4620767360429 Ban koneHuaTbin B cbope 4T 166FMM (CB250) p15mm
1 4627072922625 Potop reHepaTtopa 4T 157FMI, 161FMJ, 166FMM (CB125-250)
5 4627072920560 Cratop reHepaTopa 4T CG, CB; MINSK (8 kaT.)
1,5 4650064237452 I'eHepaTop B c6ope 4T 162FMJ, 163FML (CG125-200) 8kat
1 4620753544215 Onektpoctaptep 4T TTR250, K250; 11T (CB, CG200-250)
4,5 4620761969901 LLlectepHu anekTpocTaptepa 4T TTR250
6 4627072922878 LLlecTepHst MydTbl 06roHHbI 250cmM3 166FMM (CB250)

irbismotors.ru



Ne EAN kof hicmotors. ru HaMMmeHoBaHue
PACXOOHbIE MATEPUAIlbI 1 OOIMN. O6OPYOOBAHUE
9-1
Dy 10-2
. \J"
92 Ny
Y,
A
6
o3 Wy -
' 7
g
. ‘““IRBIS
1 4650066003062 Macno moTopHoe 4T SS-C 10W-40 n/c (1n.) IRBIS
2 3374650005041 XKnpokocTb TopmosHast DOT 5.1 Brake Fluid 0,5n MOTUL
3 8729502120 Cseva 3axuranua 4T NGK 2120 D8EA
4 8729515129 Cseua 3axwuranust 4T NGK 5129 DPR7EA9
5 8729517162 Cseva 3axuranua 4T NGK 7162 DRSEA
6 3374650237855 Macno motopHoe MOTUL 5100 Ester 4T n/c 10W40 (1n.)
7 4620753542471 AkkymynatopHas 6atapes 12V7Ah 7A-H (150x80x95) NRG
8 4620757434932 AkkymynsitopHast 6atapes renesas 12V7Ah 7A-HR (150x87x93) NRG
9-1 4627072927293 Ykazatenu nosopoTa 3agHue (napa) TUMNS LED yHuBepcan
9-2 4627072927309 YkasaTenu nosopota 3agHue (napa) TUM6 LED yHuBepcan
9-3 4627072927316 Ykazatenu nosopoTa 3agHue (napa) TUM7 LED yHuBepcan
10-1 4620761969147 PUNbTP TOMNMBHLIN YHUBEPCAnbHbIA, C GPOH30BLIM 3NIEMEHTOM
10-2 4620757430231 PUNbTP TONMUBHBIN YHUBEPCAalbHbIN, LBETHbIE

irbismotors.ru



